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AGLI STUDENTI E ALLE LORO FAMIGLIE
                       p.c. AI DOCENTI

Circolare n.  84   del 14 ottobre 2023
Oggetto: orario di ricevimento parenti a.s. 2023/2024
Si comunica l’orario di ricevimento parenti dei singoli insegnanti, allegato alla presente.
L’orario di ricevimento dei docenti sarà comunque visibile anche sul registro elettronico; il ricevimento avverrà in modalità a distanza, tramite il registro Spaggiari. Si precisano le indicazioni pratiche per i colloqui: 

· Il genitore deve prenotare il colloquio tramite registro elettronico con qualche giorno di anticipo (massimo 5 genitori in 1 ora);

· Il genitore deve indicare, all’atto della prenotazione, numero di cellulare e la propria mail personale, a cui il docente invierà l’invito (vedi tutorial allegato).
Il ricevimento avrà inizio per il trimestre il 16 ottobre e terminerà il 16 dicembre; per il pentamestre inizierà il 22 gennaio e terminerà il 18 maggio 2024.
Si informa inoltre che sono previsti nell’arco dell’anno scolastico due incontri in presenza, nel pomeriggio, di ricevimento dei parenti: le date previste sono martedì 12 dicembre e venerdì 19 aprile, dalle ore 16 alle ore 18, solo previa prenotazione tramite registro elettronico. Questi colloqui sono riservati a quei genitori che hanno difficoltà nel gestire i colloqui online. Seguirà comunque apposita circolare all’approssimarsi di queste date.
La Dirigente Scolastica
Prof.ssa Sabrina Scola
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